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Popiš části rostliny:
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Která část rostliny na obrázku chybí? ____________________________






Podtrhni, co je správně:

Kořeny rostlin  jsou/nejsou  větvené.
Stonek keřů   tvoří/netvoří  kmen.
Dužnatý stonek mají  dřeviny/byliny.
Listy vyrůstají ze stonku/z kořene.
Květy slouží k okrase/k rozmnožování rostlin.


Doplň chybějící text
Podzemní částí rostlin je ____________________.
Nadzemními částmi jsou ___________________________________________.
K čemu slouží rostlinám kořeny? _____________________________________
________________________________________________________________
Stonek vede vodu s živinami z kořenů do ______________________________.
Ze stonku vyrůstají _______________, _______________ a _______________.
Dřevnatý stonek mají ____________________ a ________________________.
Stonek stromu tvoří _____________________ a _________________________.
Rostliny s dužnatým stonkem se nazývají ______________________________.
V zelených částech rostlin se při výživě uvolňuje do vzduchu ______________.
Květ slouží k ____________________  kvetoucích rostlin. 
Po _________________ se z květu vyvine plod. Obsahuje _________________.

1. Vypiš, které znáš (3)
stromy: __________________________________________________________
keře: ____________________________________________________________
bíle kvetoucí byliny: _______________________________________________
dužnaté plody: ____________________________________________________
suché plody: ______________________________________________________












Části kvetoucích rostlin
(řešení)

1. Popiš části rostliny:
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Která část rostliny na obrázku chybí? ____________________________

2. Podtrhni to, co je správně:

Kořeny rostlin  jsou/nejsou  větvené.
Stonek keřů   tvoří/netvoří  kmen.
Dužnatý stonek mají  dřeviny/byliny.
Listy vyrůstají ze stonku/z kořene.
Květy slouží  k okrase/k rozmnožování rostlin.
3. Doplň chybějící text
Podzemní částí rostlin je kořen.
Nadzemními částmi jsou stonek, list, květ a plod.
K čemu slouží rostlinám kořeny? K upevnění rostliny v půdě, k přijímání vody z půdy.
Ze stonku vyrůstají listy, květy a plody.
Dřevnatý stonek mají keře a stromy.
Stonek stromu tvoří kmen a korunu.
Rostliny s dužnatým stonkem se nazývají byliny.
V zelených částech rostlin se při výživě uvolňuje do vzduchu kyslík.
Květ slouží k rozmnožování kvetoucích rostlin. 
Po opylení se z květu vyvine plod. Obsahuje semena.

Vypiš, které znáš (3)
stromy: lípa srdčitá, smrk, borovice, jírovec, jabloň, hrušeň, bříza, ořešák, líska
keře: rybíz, šípkový keř, ostružiník, bez černý,
bíle kvetoucí byliny: kopretina, řebříček, sedmikráska, pryskyřník prudký
dužnaté plody: rajče, hroznové víno, jablko, rybíz, pomeranč, okurka, švestka
suché plody: slunečnice, kukuřice, mák, lískový ořech, hrách, fazole
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